Vergleichszahlen, SPLO16-F11-12W

v

SPLO16-F11-12W

Erfasste Fragebogen = 1146

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
' Geschlecht:
weiblich ) 52.1% n=1051
. o 458% 31%  138% 7.9%  1,6%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — o I | S —— - wiff nicht 2u n=1079
interessant. ' ' ' ot
1 2 3 4 5
. . L 369% 328% 232% 63%  0,8%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen tifft 2 — . = - it nicht 2u n=1074
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. i o
1 2 3 4 5
. . L 446% 268% 17%  82%  34%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als ifft 24 : : it nicht zu n=1084
sehr motivierend. ' ' o1
1 2 3 4 5
. . - 38,5% 372% 186% 52% 0,5%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut n ; sehr schiecht n=1074
i mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. : o . 468% 337% 15%  3,9%  0,6%
>" Es wurde in geeigneter Weise iber Ziele, Inhalte, ifft sohr zu e - - wiff nicht 2u n=1079
Methoden und Beurteilungskriterien informiert ' ' ' 0.9
1 2 3 4 5
. 498% 31,9% 174% 06%  0,2%
>2 Die Inhalte und Methoden entsprechen der ifit sohr 2u T - it nicht 2u n=055_
Beschreibung im KOVO T v s’
1 2 3 4 5
. . , 504%  32% 124%  4,3%  0,8%
>¥ Die Lehrveranstaltung ist gut strukturiert it sehr zu : ? ; it nicht zu n=1085
r 1 mw=
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 39,1% 36,4% 157% 7,4% 1,5%
>Y Die Lehrveranstaltungsinhalte werden didaktisch gut tifft sehr zu : it micht zu n=1059
aufbereitet ' o
1 2 3 4 5
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. L . 25%  76%  721% 153%  2.6%
29 Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 2ulangsam > > > > > 20 hoch 081
|—'—| mw=3,

1 2 3 4 5

. . 40,7%  26% 18,6% 11,9% 2,8%
2% Mein Vorwissen, um der Lehrveranstaltung folgen zu wifft sehr 2u D - —T it nicht 2u n=1076
konnen, ist ausreichend v o

1 2 3 4 5
. . . 17%  75%  789% 107%  13%
27 Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 2u niedrig - 2 hoch n=1084
Anforderungen sind I 05
1 2 3 4 5
. e 29,3% 37% 24,8% 6,9% 2%
29 Die behandelten Themen werden kritisch/von it sehr 2u , 1 ; it nicht zu n=1070
verschiedenen Seiten beleuchtet ' ' ' o
1 2 3 4 5
s . . 59,6% 249% 10,9% 3,8% 0,8%
29 Auf Fragen und Beitrige der Studierenden wird ifft sehr 2u S SR > > wifft nicht 2u n=1068
adaquat eingegangen | v ' s
1 2 3 4 5
. . 459% 31,4% 17% 4,7% 1%
219 Die Quellenangaben und Literaturempfehlungen it sehr 2u e — wifft nicht zu n=1062
ermdglichen eine selbstandige Vertiefung in das ) v ' 09
Thema

1 2 3 4 5

21 Nur bei Veranstaltungen mit el earning: Die it sehr 2u ?4'% 2.5'44 1,0'84’ e At wifft nicht zu n=618
angebotenen E-Learning-Anteile erleichtern mir die ’ ' ' mw=1,8
Aneignung und das Verstandnis der Inhalte der
Lehrveranstaltung ; 5 3 . :

. . . 342% 424% 172% 52% 0,9%
12 Mein Wissensstand ist nach der Veranstaltung trifft sohr zu - - — T - wifft nicht 2u n=1057
wesentlich héher als vorher | 0.9

1 2 3 4 5
. . 37.7% 415% 159%  43%  0,6%
2" Die Relevanz der behandelten Themen im it sehr 2u T — it nicht zu n=1052
Fachgebiet wurde vermittelt i 09’

1 2 3 4 5

. . - 43% 288% 229% 2,8% 2,5%
> Die Form der Leistungskontrolle (z.B. Priifung, tifft sehr zu : i : Wit nicht zu n=g61
Referat, Seminararbeit etc.) ist adéaquat ' y ' o
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPLO16-F11-12W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu
sehr interessant. \ n=1079 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu ‘. trifft nicht zu B - 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der ' n=1074 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu trifft nicht zu 121084 mMw=2.0 md=2.0 =11
ich als sehr motivierend. = =2, =2,0 s=1,
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .l sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=1074 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21)  Es wurde in geeigneter Weise Uber Ziele, trifft sehr zu - trifft nicht zu
Inhalte, Methoden und Beurteilungskriterien ’ n=1079 mw=1_8 md=2,0 s=0,9
informiert
22)  Die Inhalte und Methoden entsprechen der trifft sehr zu l trifft nicht zu 12955 mwel 7 md=20 s=0.8
Beschreibung im KOVO ‘ = =1, =2,0 s=0,
23)  Die Lehrveranstaltung ist gut strukturiert trifft sehr zu L trifft nicht zu 121085 mw=1 7 md=10 $=0.9
24) Die Lehrveranstaltungsinhalte werden trifft sehr zu \J trifft nicht zu
didaktisch gut aufbereitet T\ n=1059 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
N
25) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu langsam )L zu hoch 21081 mw=3.1 md=3.0 s=0.7
7
26) Mein Vorwissen, um der Lehrveranstaltung trifft sehr zu vl trifft nicht zu B - 5 B
folgen zu kdénnen, ist ausreichend AN n=1076 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
N
27) Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu niedrig Q. zu hoch
gestellten Anforderungen sind /r n=1084 mw=3,0 md=3,0 $=0,5
7/
28) Die behandelten Themen werden kritisch/von trifft sehr zu vl trifft nicht zu B - 5 B
verschiedenen Seiten beleuchtet /" n=1070 mw=2,2 md=2,0 s=1,0
29)  Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird trifft sehr zu ._/ trifft nicht zu =108 mw=1 6 md=10 $=0.9
adaquat eingegangen \ = =1, =1,0 s=0,
210) Die Quellenangaben und trifft sehr zu \._ trifft nicht zu
Literaturempfehlungen ermdglichen eine ’ n=1062 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
selbstandige Vertiefung in das Thema
21) Nur bei Veranstaltungen mit eLearning: Die trifft sehr zu l trifft nicht zu N B 5 B
angebotenen E-Learning-Anteile erleichtern \ n=618 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
mir die Aneignung und das Verstandnis der
2.12) Mein Wissensstand ist nach der Veranstaltung trifft sehr zu \_{l trifft nicht zu N=1057 mW=20 md=2.0 $=0.9
wesentlich héher als vorher ’ = =2, =2,0 s=0,
213) Die Relevanz der behandelten Themen im trifft sehr zu l trifft nicht zu B B 5 B
Fachgebiet wurde vermittelt ‘ n=1052 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
2.14) Die Form der Leistungskontrolle (z.B. Priifung, trifft sehr zu L trifft nicht zu
Referat, Seminararbeit etc.) ist adaquat n=961 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
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